

## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Ponedjeljak, 20. srpnja</i>	<b>18.30</b> + Dijana Jurković i ob. Božičević i Juričić <i>Sv. Ilija</i>
<i>Utorak, 21. srpnja</i>	<b>18.30</b> + Milan Božičević
<i>Srijeda, 22. srpnja</i>	<b>18.30</b> + Zvonko Gračanin i Milan Todorović <i>Sv. Marija Magd.</i>
<i>Četvrtak, 23. srpnja</i>	<b>18.30</b> + Matija i Marin Voković <i>Sv. Brigita</i>
<i>Petak, 24. srpnja</i>	<b>18.30</b> + Josip Franjković i roditelji
<i>Subota, 25. srpnja</i> <i>Sv. Jakov</i>	<b>18.30</b> + Marija Rendulić (8. dan); Ana Rajh i Anka Pribanić; Josip Franjković; Milan Žlimen; Ivica i Stjepan Crnković i ob. Ljubanović i Reborivć; Anton Kesner i Ivan Brozović; Josip i Anka Puškarić. <b>PITOMI JAVOR – 20 sati: Misa zahvalnica za obranu</b> + Josip Jandrić; Milan Špelić; Nikola i Dragica Rupčić; Ana i Franje Belobrajdić, Joso i Dragica Pavlić
<i>26. srpnja - 17. nkg</i> <i>Sv. Ana - PLAŠKI</i>	<b>10 OŠTARIJE: Misa za narod</b> <b>12 CEROVNIK: Zbog hodočašća u Plaški misa se neće služiti</b> <b>17 SKRADNIK: Pobožnost krunice</b>

1. **CJELODNEVNO KLANJANJE** zbog pogreba biti će u privatnoj pobožnosti.

2. **GOSPA KARMELSKA** – hvala svima koji su sudjelovali na trodnevnicu u Lipi. Karmelska Bratovština našega Svetišta darovala je stablo lipu koju je u spomen na dolazak pokraj župne crkve Sv. Nikole posadio mons. dr. Mile Bogović, biskup.

3. **DRAGI KRIŽARI** i duhovnici - nakon održanog 2. sastanka 13. Lipnja, vrijeme je ići dalje. Slijedeći sastanak održati će se u **srijedu 22. srpnja s početkom u 20 h u župnoj dvorani u Josipdolu**. Nakon uvodne molitve i čitanja zapisnika s prošlog sastanka, pozabaviti ćemo se s arhivskom građom te dogovoriti daljnje korake i susrete. Zamolila bih vas da obavjestite sve križare, koji bi se željeli pridružiti sastancima, a nisu uključeni u ovu poruku, svi su dobrodošli. Lijepi pozdrav i vidimo se u srijedu. Bog živi.

4. **SV. ANU u PLAŠKOM** – slaviti ćemo u nedjelju, 26. Srpnja misom u 12 h. Bus iz Oguoina kreće u 10 sati te iz Oštarija ispred Sv. Ante u 10.15 sati. Javite se do srijede.

5. **GRAĐEVINSKI RADOVI** – toranj župne crkve na Cerovniku je prekriven novim alumijumskim pokrovom te će se nastaviti radovi na krovu crkve. Krov plovanije u Oštarijama većim dijelom pripremljen je za limarske radove ostala je još jedna strana za pripremu. Svoj prilog možete darovati poslije mise ili uplatiti na račun župe.

<b>Župa Oštarije</b>	<b>IBAN</b>	<b>HR30 2340 0091 1101 7283 7</b>
<b>Župa Cerovnik</b>	<b>IBAN</b>	<b>HR56 2402 0061 1004 0659 6</b>

6. **PITOMI JAVOR – misa zahvalnica za obranu te oslobođenje** slaviti će se na Pitomom Javoru u Župi Cerovnik, na prvoj crti bojišnice, u subotu – 25. srpnja u 20 sati. Dođite, molimo i zahvaljujemo zajedno za ljepotu i dobrotu Božju kako u prekrasnoj prirodi tako skrivenu i u ljudskim srcima. Ukoliko bude kišno vrijeme, misa će biti tu večer u župnoj crkvi na Cerovniku. Zbog slavlja Sv. Ane u nedjelju neće biti mise na Cerovniku. U radosti divnih obljetnica, nastojati ćemo ove godine obnoviti krovnište naših svetinja te podići dva zavjetna zvona na spomen svima koji su generacijama i stoljećima mrijeli za „krst časni i slobodu zlatnu“ što se osobito očitivalo o obrani naših domovinskih vrijednosti. Ovo misno slavlje osobito posvećujemo našim braniteljima kako živim tako i poginuli i preminulim.

**Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: [www.zupa-ostarije.com](http://www.zupa-ostarije.com)**

	<h1>Pod Gospinim plaštom</h1> <p><b>OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC</b> 047-584-070 • 098-887-044 • <a href="mailto:pop.ante@gmail.com">pop.ante@gmail.com</a> 19. srpnja 2015. • 16. NKG • God. VI. • br. 29 (255)</p>	
--	--	--

**„Bijahu kao ovce bez pastira!“** (Mk 6,30-34)

Čitanje svetog Evandjelja po Marku: U ono vrijeme: Apostoli se skupe oko Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčашe onamo i pretekoše ih. Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu.

*Riječ Gospodnja.*

### Treba otpočiniti, ali...

Apostoli se vraćaju Isusu sa svoga prvog poslanja i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. Iscrpljeni su i trebaju odmora, da bi ponovno prikupili snage za nove zadaće. Isus ima razumijevanja i želi poći s njima na samotno mjesto! Tamo trebaju otpočiniti. Također za mnoge od nas ljeta je vrijeme odmora, dopusta, praznika, gdje se možemo obnoviti, da budemo spremni za ono što život traži od nas. U svojoj pjesmi Praznik ljeta, Gustav Krklec pjeva:

**Zbogom ploče, klupe, knjige, zbogom teške, dačke brige!**

**Sad će djeca širom svijeta slaviti praznik žarkog ljeta.**

**A kad minu dani ljetni, oblaci će stići sjetni.**

**I kad grane budu gole, pune sunca bit će – škole...**

Što se dogodilo s grupom apostola koji su tražili odmor i koji su željeli doživjeti mirnije mjesto kad su pošli u lađi s Isusom? Ljudi se pješice iz svih gradova strčашe onamo i pretekoše ih. Što je trebao Isus učiniti? Je li trebao kazati:



"Idite, mi trebamo mir?" Ne, on to nije mogao učiniti! U Evanđelju se doslovno kaže da se sažali nad ljudima, "jer bijahu kao ovce bez pastira. I stane ih poučavati mnogočemu." Isus Krist odgađa dakle vlastitu potrebu i potrebu apostola za mirom, jer vidi da ga ljudi trebaju. On je tu za ljude i naviješta im poruku spasenja: riječi života, za kojim oni čeznu u dubini svoga srca.

Zar ljudi tada nisu imali nikoga tko bi im mogao dati pouzdanu vijest o kraljevstvu nebeskom i o volji Božjoj? Da i ne. Bilo je židovskih učitelja Zakona koji su izjavljivali da sve točno znaju, što Bog traži od čovjeka. Isto tako je točno da je kod njih bio problem: oni su božanskoj zapovijedi nadodavali ljudske upute, tako da nitko više nije bio u stanju, sve to držati. Osim toga često je bilo propisa koji su se odnosili samo na izvanjsko, i nisu imali za cilj obraćenje srca k Bogu. Konačno mnogi od ovih pismoznanaca – očito ne svi – davali su loš primjer, u tome da su od ljudi tražili puno toga, a da sami ni prstom nisu makli kako bi davali dobar primjer drugima. Tako su bili nevjerodostojni.



Bio je jedan koji je ljudima govorio uvjerljivo, uistinu proročki i doticao njihovu savjest: Ivan Krstitelj. Ipak je o samome sebi rekao da je preteča većega koji treba doći, a to je Isus Krist. I sada se pojavio Sin Božji na zemlji, da ljude stvarno uči, što im Bog ima saopćiti! On je zadobio pažljive slušatelje. I sada su oni tu. Sve ostalo trebalo je ostaviti po strani, pa i opravdanu potrebu za odmorom, da bi se navijestila radosna vijest o kraljevstvu nebeskom.

Mi, draga braćo i sestre, ne trebamo po pravilu odgađati naše planove za dopustom i odmorom – osim ako se nešto drukčije pod hitno ne dogodi u obiteljskom krugu, kao npr. bolestan čovjek koji je neposredno upućen na našu pomoć. Ali je normalno, da trebamo koristiti vrijeme za odmor. Što se više napunimo snagom, tim više smo spremniji za novi posao.

Za vrijeme dopusta, na praznicima, za vrijeme odmora imajmo vremena i za Boga! U nijednom danu u godini ne bi smjela otpasti molitva. Da, možda možemo odmor povezati s hodočašćem ili posjetom crkvama uključivši program razgledavanja. Crkve su poznate ne samo po umjetničkim djelima, nego se u njima želi i treba moliti. Gospodin Bog nam je blizu, osobito po svojoj prisutnosti u Presvetom oltarskom sakramentu.

Tamo kod Gospodina nalazimo utočište u svim lijepim, ali i u mnogim teškim časovima. On nam daje novu snagu i daruje nam svoju ljubav. Djeвица i Majka Božja Marija neka nam izmoli otvoreno srce za sve, što nam Bog želi darovati.

*Fra Jozo Župić*

## ***Dragi hodočasnici u Svetište hrvatskih mučenika na Udbini!***



Ove godine Dan hrvatskih mučenika slavimo 29. kolovoza, prema već ustaljenom redu – zadnje subote u kolovozu. Svečano misno slavlje je u 11 sati, a križni put kreće s Krbavskog polja u 9 sati.

Ove godine je deseta obljetnica od polaganja kamena temeljca i početka gradnje Svetišta. Prijeđen je dug, trnovit ali i radostan put za sve one koji su osjećali da našim znanim i neznanim mučenicima treba podignuti hram molitve i zahvalnosti za žrtve koje su ugradili za ljudski i kršćanski napredak našega naroda, za njegovu bolju budućnost. Budući da je sâm gospičko-senjski biskup bio na čelu toga projekta, Odbor za proslavu je zaključio da on treba predvoditi i desetetu obljetnicu.

Obljetnicu ćemo obilježiti blagoslovom Oltarnog kamenog reljefa „Slava hrvatskih mučenika“. To je rad akademskog kipara Kuzme Kovačića. Djelo na svoj način predstavlja krunu našega hoda od mjesta stradanja (Krbavsko polje) do mjesta naših nadanja - uskrsnuće s Kristom. Najistaknutije sinove našeg naroda, koji su prihvatili smrt da bi drugi živjeli, na reljefu vidimo na putu njihove proslave. Oni dolaze s Krbavskog polja, iz Bleiburga i Križnih putova, iz Vukovara i svih hrvatskih stratišta i jama; one koje su režimi ubrajali među poražene i pobijedene, koje su silnici smatrali otpadom i bacali ih u jame muka i tamu zaborava, Krist dočekuje kao pobjednike. Naš naraštaj im javno vraća ljudsko dostojanstvo, a Krist ih čeka kao pobjednike. To je poruka reljefa „Slava hrvatskih mučenika.“

Kalendar hrvatskih mučenika rasporedit će tu poruku po svim mjesecima u godini, koristeći se najviše upravo djelom Kuzme Kovačića. Hrvatska vjernost također će biti vezana uz tu temu, vodeći računa o tome da je ove godine i 70. obljetnica Bleiburga i Križnih putova te 20. obljetnica akcije „Oluja“ koja nas je i pred svijetom svrstala među pobjednike, ali još i dalje mnogi ne mogu prepoznati slavu onih brojnih mučenika koje je svijet smatrao nevrijednima i poraženima. Neke od njih posebno smo istaknuli u prošlogodišnjem kalendaru.

Zahvaljujući hrvatskom narodu i hodočasnicima, niknulo je svetište Crkve hrvatskih mučenika. Nismo krenuli u gradnju sa zatvorenom financijskom konstrukcijom, nego s vjerom da će narod razumjeti poruku projekta. I nismo se prevarili. Nismo nikada nikome ostali dužni. Dakako, sada idemo brzinom koju nam mogućnosti dopuštaju. Ostaje, naime, još mnogo toga što projekt uključuje, u prvom redu uređenje kriptе, križnog puta od Krbavskog polja do Crkve hrvatskih mučenika, a nećemo napustiti ni ideju Svehrvatskog groba na Krbavskom polju za sve neidentificirane žrtve koje će biti otkopane u raznim jamama i grobištima.

Radosno vas očekuje

biskup mons. Mile Bogović